

PIANO NAZIONALE PER LA FORMAZIONE DEI DOCENTI
AMBITO NA20

SI PUBBLICANO GLI ELENCHI DI TUTTI I CORSI  ATTIVATI PER LA PRIMA ANNUALITÀ DEL PIANO TRIENNALE DI FORMAZIONE PER I DOCENTI DELL’AMBITO NA 20 PUBBLICATI SUL SITO DELL’ITI “E. MEDI” NELL’AREA “SCUOLA POLO PER LA FORMAZIONE DI AMBITO NA20”.
SI PREGA DI LEGGERE ATTENTAMENTE LE SEGUENTI NOTE:
· NEL CASO IN CUI CI FOSSERO PROBLEMI, CI SI DOVRÀ RIVOLGERE ESCLUSIVAMENTE AL REFERENTE PER LA FORMAZIONE DEL PERSONALE DELLA PROPRIA SCUOLA CHE È L’UNICO AUTORIZZATO A METTERSI IN CONTATTO CON L’ITI “E. MEDI” (NON SI RISPONDERÀ AD EVENTUALI RICHIESTE DI ALTRI DOCENTI).
· AI DOCENTI CHE, CONTRARIAMENTE ALLE INDICAZIONI DATE, HANNO RICHIESTO PIÙ CORSI È STATO ASSEGNATO D’UFFICIO 1 SOLO CORSO.
· NON È POSSIBILE CAMBIARE I CORSI CUI SI È STATI ASSEGNATI
· NON È POSSIBILE CAMBIARE LA SEDE DEI CORSI CUI SI È STATI ASSEGNATI
· TUTTI I DOCENTI SONO PREGATI DI REGISTRARSI SULLA PIATTAFORMA DEL MIUR SOFIA (PER EVENTUALE AIUTO RIVOLGERSI AL REFERENTE PER LA FORMAZIONE DEL PERSONALE DELLA PROPRIA SCUOLA) E DI ISCRIVERSI AI CORSI CUI SONO STATI ASSEGNATI MAN MANO CHE QUESTI VENGONO PUBBLICATI SU SOFIA.
· I DOCENTI A TEMPO DETERMINATO NON POSSONO ISCRIVERSI ALLA PIATTAFORMA SOFIA  E QUINDI NON POTRANNO AVERE LA CERTIFICAZIONE DEL MINISTERO CON IL RELATIVO INSERIMENTO DEL CORSO NEL PROPRIO PORTFOLIO.
· I CORSI ATTUALMENTE PRIVI DI CALENDARIZZAZIONE, SI TERRANNO A SETTEMBRE IN DATE CHE SARANNO SUCCESSIVAMENTE COMUNICATE.
· I DOCENTI POSSONO PARTECIPARE ALLA FORMAZIONE ANCHE DURANTE EVENTUALI PERIODI DI FERIE.
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